
 №1

На празднике было 68 детей. Сначала ушли 16 человек, а потом ещё 

12 человек. Сколько детей осталось на празднике?
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№1
В парке было 46 машин. Когда несколько машин уехало, то осталось 
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14 машин. Сколько машин уехало?
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№1


Один мастер выточил 26 деталей, а другой на 10 меньше, чем первый.

Сколько всего деталей выточили два мастера?
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№1

В столовую привезли 50кг муки и 25кг крупы. 35кг продуктов израсходовали.
Сколько килограммов продуктов осталось?
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Ответы:


№1

Было – 68д.



1) 16+12=28 (д.)- ушли

Ушли – 16д. и 12д.

2) 68-28=40 (д.) -осталось

Осталось - ?


Ответ: 40 детей
№2


68, 59, 73, 31, 99, 72


24, 86, 35, 78, 14, 99





№1


Было – 46м.


46-14=32 (м.)


Уехало - ?



Ответ: 32 машины


Осталось – 14м.

№2


79, 32, 72, 26, 79, 15


22, 69, 20, 55, 11, 69





№1


I – 26 д.                   


1) 26-10=16 (д.) – II мастер

II - ? на 10 д. <              ?

2) 26+16=42 (д.) - всего







Ответ: 42 детали

№2


87, 78, 64, 14, 56, 100


97, 62, 48, 24, 28, 17




№1


Привезли – 50кг и 25кг

1) 50+25=75 (кг) - привезли


Израсходовали – 35кг

2) 75-35= 40 (кг) - осталось


Осталось - ?


Ответ: 40 килограммов

№2


78, 77, 43, 70, 26, 23


43, 27, 89, 36, 89, 89



